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B npenjiaraeMoM JOKJale pacCMaTpPUBAESTCA 33]a4a OLEHMBAHWSI HEH3BECTHBIX MaPaMeTPOR
6uHapHOM cnyyattHON NOC/IeJOBATENABHOCTH 110 HMEIIIMMCS HaOIIOIECHUSIM.

ycre Y = {yn : yn € {0,1}, n=1,2,..., N} — cayyaiiHas 10CJ€A0BATENLHOCTh, TAKa,
uto ans suoboro n € {1,2,..., N}
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Yn = (zn + &) mod 2, et e (1)

rie X = {z,; n = 1,2,...,N} —nepuoauyeckas NeTepMHHUPOBaHHAs OHHADHASA TOC/1e/(OBa-
TEJBHOCTD, epuoa T KoTOpoit HemssecteH, a = = {£,; n=1,2,..., N} — GunapHas caydaiiHasa
IOCJIEI0BATEBHOCTD, IOAYNAKSIONIAsCA 3aKOHY pacipejenenna Beprysn:

P{tn =1} =1 P{t, =0} =, | @)

1.

rjie o BebosxTHOCTH ycIexa p HM3BECTHO TOJIBKO TO, 4To p # 1/2. ByaeM RaspBaTh MOAMOCHEIO-
BaresbHOCTL X7 = {Z1,29,...,27} onoprot nocaedosameavnocmovio i X. Heobxoaumo mo
HabAK/IeHHAM Y NOCTPOUTDH OUEHKH nepuoaa 1, BepossiTHOCTH p U X7

Peurenue nocTaBsieHHON 331a4n TPOBOAKTCS B HECKOJIBLKO TOCJI€IOBATENbHBIX 3Taos. Ha nep-
BOM 5Talle BHIMMCIAETCH olieHka 1 HeuspecTHoro nepuosa T meTomamMy CIEKTPAaJIbHOro aHaJIU-
3a [1]. Jasee, npHHAB 3HaYeHUe MMEPHO/Ia PABHBIM T, MeTOAOM MaKCHMAJIHLHOrO MPaBIONogobus
ONpeldesilIoTCs OIEHKH P H XT = {#1,%9....,87} napamerpos p u Xr = {z1,23,...,2T1, }.

Teopema 1. Ouenxa sepoamuocmu p 3axona pacnpedesenua Bepryanu, onpedesrougezo cay-
YOURYI0 NOCALIOBUMEALHOCTNG =, DPAGHA:

s 1/ Lz -
P=5=% (;yn + g *lgﬂit(l — 2yirt) + ;fﬁt(l = zleH)): (3)

20e T — ouenna nepuoda demepmunuposannoii nocaedosamenvrocmu X, a L = [N/T], M =
=N~ LT.

Teopema 2. Ilycmo u = ;—,{f Z,‘?{:L Yn, MO200 OUEHKU IAEMEHTNOB ONOPHOT NOCALIOEATNEALHO-
emu Xz = {z1,%2,...,23}, dauna xomopotl ewbupaemca paenot ouenxe T nepuoda T, onpe-
OCARIOMCA NO CACOYIOULEMY TPABUAY!

das u € (0,1/2)

1, ecau L—2 Zf’;ﬁl 4t <0, ”
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0, 6 npomusrom cayuae;
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das u € (1/2,1)
) 1, ecau L=25Eyirye >0,
Ty = (5)
0, 6 npomusrom cayae,
2de t =1,2,...,T, a L =[N/T).
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B noknajie npuBegeHbl pe3yAbTAThl YHCACHHBIX SKCIEPHMEHTOB HA MOJEJIbHbBIX JAHHBIX, KOTO-
phl€ MO3BOJISKT CAEJAATh BbIBO/ O 3aBHCUMOCTU TOYHOCTHU OLICHOK OT YPOBHSA 3allyMJIEHHS.
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